
Informaţiile prezentate în acest newsletter reprezintă un sumar al  celor mai recente modificări legislative şi nu sunt destinate a se adresa 

condiţiilor specifice unei anumite persoane fizice sau juridice. MIRUS declină răspunderea faţă de orice persoană cu privire la orice fapt 

rezultat din contextul acestei publicaţii.  

 

A fost publicat în Monitorul Oficial ordinul care reglementează noua clasificare a 

ocupaţiilor din România, furnizând coduri diferite faţă de cele utilizate până în 

prezent pentru identificarea fiecărei ocupaţii în parte. Clasificarea apare ca o nevoie 

de aliniere la standardele europene şi trebuie aplicată de către toţi operatorii 

economici şi sociali români. 

Se păstrează împărţitea ocupaţiilor în nouă grupe majore, după cum urmează: 

Grupa Majoră 1 - Membri ai corpului legislativ, ai executivului, înalţi 

conducători ai administraţiei publice, conducători şi funcţionari superiori 

Grupa Majoră 2 - Specialişti în diverse domenii de activitate 

Grupa Majoră 3 - Tehnicieni şi alţi specialisti din domeniul tehnic 

Grupa Majoră 4 - Funcţionari administrativi 

Grupa Majoră 5 - Lucrători în domeniul serviciilor 

Grupa Majoră 6 - Lucrători calificaţi în agricultură, silvicultură şi pescuit 

Grupa Majoră 7 - Muncitori calificaţi şi asimilaţi 

Grupa Majoră 8 - Operatori la instalaţii şi maşini; asamblori de maşini şi 

echipamente 

Grupa Majoră 9 - Muncitori necalificaţi 

Utilizarea noii clasificări este obligatorie la completarea documentelor oficiale ori de 

câte ori se solicită precizarea ocupaţiei. 

Pentru asigurarea unei perioade de tranziţie, noua clasificare va fi folosită în paralel 
cu cea veche, aprobată prin Ordinul ministrului de stat, ministrul muncii si protecţiei 
sociale, şi al preşedintelui Comisiei Naţionale pentru Statistică nr. 138/1.949/1995, 
publicat în Monitorul Oficial al României, nr. 272/1995, până pe 31 decembrie 
2011. 

Ordinul nr. 1832/06.07.2011 privind Clasificarea ocupaţiilor din România – nivel de 

ocupaţie (şase caractere), emis de Ministrul muncii, familiei şi protecţiei sociale 

Publicat în Monitorul Oficial nr. 561 / 08.08.2011  
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